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VERBALE DELLA SEDUTA DEL  
CONSIGLIO DI QUARTIERE  
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DEL 15/06/2025  
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Il giorno 14 del mese di GIUGNO dell’anno 2025 alle ore 17.00, su 

convocazione del Presidente del Consiglio di Quartiere, si è riunito 

in presenza presso la sala del Centro Socio Culturale in via Casazza, 

46  

 
 

il Consiglio di Quartiere per la trattazione del seguente ordine del 

giorno:  

 
1. Presentazione CdQ - Sartori 
2. Saluti Autorità Presenti e loro Interventi 
3. Ricordo di Gloria Gobbetto 
4. Punti Qualificanti 
o Punto incontro del Venerdì 
o Numero di Cellulare del CdQ 
o Progetto Buon Vicinato 
o Cena di Quartiere 
5. Relazione su Progetto Fili Intrecciati 
6. Relazione su Progetto CER 
7. Relazione gruppo Viabilità 
8. Domande e Risposte della Cittadina 

 
Presiede la seduta il Presidente: Guido Sartori 
 
Redige il processo verbale il consigliere: Sara Richiedei 
 
In seguito ad appello i consiglieri presenti risultano 
 

   
*qualora l’assenza sia giustificata inserire “G” accanto alla x 
*qualora presenti in modalità telematica inserire “T” accanto alla 
x 
 
 
Verificata la presenza del numero legale ai sensi dell’art.23 Comma 

3 del Regolamento, si decide che il Segretario Verbalizzante sarà 

un compito da effettuare a rotazione, si offre Sara Richiedei per 

N. COGNOME NOME PRESENTE ASSENTE* 

1 GARZONI BARBARA x  
2 LAMBERTI MARCO  X 
3 RICHIEDEI SARA x  
4 SARTORI GUIDO x  
5 SIMONI CLAUDIA x  
6 TOSELLI SABRINA X  
7 VIALE  THOMAS x  



la seduta in corso, quindi si procede con l’esame dei punti 

all’ordine del giorno: 

 

1. Punto 1 - Presentazione CdQ - Sartori 

Prende la parola Guido Sartori che presenta il consiglio di quartiere 

con i suoi membri e ringrazia l’assessore Valter Mucchetti.  

2. Punto 2 - Saluti Autorità Presenti e loro Interventi 
 

Prende la parola l’assessore Valter Mucchetti con delega alla 

partecipazione che sottolinea l’importanza del consiglio di 

quartiere ed introduce il tema del bilancio partecipativo che avrà 

a disposizione ogni consiglio di quartiere. A seguire interviene la 

consigliera comunale Raisa Labaran che spiega la questione legata 

all’ambulatorio del centro sociale di Casazza esprimendo come 

difficoltà riscontrata il limite legato ai contratti dei dottori di 

medicina generale, che essendo liberi professionisti tendono ad 

assumere l’incarico a loro più propizio; proprio per questa ragione 

in questi mesi si sono susseguiti già tre medici, ma l’Ats le ha 

riferito che uscirà un nuovo bando e che vedrà come priorità di 

assegnazione l’ambulatorio del centro sociale. Inoltre verrano 

incrementati i giorni di apertura dello stesso da uno a due/tre. 

Infine interviene l’educatrice Camilla Zanola della cooperativa “La 

nuvola nel sacco” raccontando il progetto di rigenerazione dello 

spazio civico dell’Arena di Casazza trasformato in un Parkour Park.     

3. Punto 3 - Ricordo di Gloria Gobbetto 
 
Prende la parola il consigliere di quartiere Thomas Viale che espone a 

nome di tutti i consiglieri la proposta di creare un premio “Gloria 



Gobetto” destinato a studenti universitari che mostrano un impegno 

particolare verso il sociale o che scrivono una tesi su questo tema. 

L’iniziativa è volta a mantenere vivo negli anni il ricordo della 

consigliera Gloria Gobetto molto attiva nell’ambito del sociale. Il 

consigliere Viale spiega che è ancora una bozza e che bisogna 

strutturare bene la proposta, chiedendo un contributo alla Pubblica 

Amministrazione.   

 

4. Punto 4 – Punti Qualificanti 
 
Prende la parola la consigliera di quartiere Claudia Simoni che presenta 

le iniziative proposte durante l’anno dal Consiglio di quartiere tra 

cui lo sportello di ascolto ogni venerdì pomeriggio dalle 17:30 alle 

18:30 presso il Centro Socio Culturale di Casazza, il numero di telefono 

del presidente del consiglio messo a disposizione dei cittadini per 

richieste o domande, la cena di quartiere che si terrà venerdì 1 Agosto 

presso il Parco Reggio le cui prenotazioni dovranno essere effettuate 

entro il 26 Luglio presso il Centro Socio Culturale nei giorni ed orari 

indicati di seguito: mercoledì e venerdì dalle 17:30 alle 18:30 ed 

infine del progetto di Buon vicinato. Di quest’ultimo ha parlato la 

consigliera Barbara Garzoni raccontando di aver raccolto nel giro di 

quest’anno diverse adesioni da parte di cittadini del quartiere che si 

sono messi a disposizione per aiutare i propri vicini di casa nello 

svolgimento di alcune mansioni come ad esempio: portare i rifiuti e 

fare la spesa.  

 
5.Punto 5 – Relazione su Progetto Fili Intrecciati 
 

Prende la parola la consigliera Sara Richiedei che presenta il 

progetto: “Fili intrecciati”, progetto di promozione del benessere 

e dell’integrazione delle donne di minoranza etnica che pone al 

centro la solidarietà e la partecipazione nella comunità. 

Il progetto è stato realizzato dalla consigliera Richiedei insieme 

alla collaborazione della Parrocchia Maria Madre della Chiesa, della 

Parrocchia di San Bartolomeo e del Punto Comunità di San Bartolomeo 



presso lo spazio del Centro Socio Culturale nei giorni di martedì e 

giovedì dalle 9:00 alle 10:30.  

Al progetto hanno aderito trentadue donne e quindici volontari.  

Avendo riscontrato un grande successo la consigliera Richiedei in 

comune accordo con i volontari, ha deciso di proseguire con il corso 

ricominciando le lezioni a partire da metà settembre. 

 

Punto 6 – Relazione su Progetto CER 
 
Data l’assenza del consigliere Marco Lamberti che si è occupato di 

questo tema, il presidente del consiglio di quartiere Guido Sartori ha 

presentato brevemente quanto svolto durante quest’anno. 

 
 
Punto 7 – Relazione gruppo Viabilità 

Prende la parola il presidente del consiglio Guido Sartori che espone 

il lavoro svolto quest’anno dal gruppo Viabilità.  

 

 

 

 

 

 

 

 



Allegati: 

NON SI ALLEGA ALCUN DOCUMENTO 

  

Letto, confermato e sottoscritto 

Il Presidente 

Guido Sartori 

  

Il Segretario verbalizzante  

Sara Richiedei 

_________________________ 

                         

  


